

**Dan otvorenih vrata udruga 2012**

*Međimurska županija*

*16. lipnja 2012.*

**Lista organizatora**

r.b.	Naziv udruge	Mjesto održavanja	Adresa održavanja Dana otvorenih vrata	Područje rada	Kratki opis aktivnosti
1.	Autonomni centar - ACT	ČAKOVEC	Dr.Ivana Novaka 38	Autonomni centar - ACT je udruga građana koja informiranjem, savjetovanjem, izobrazbom i drugim oblicima podrške radi na razvoju civilnoga društva, eko-društvene ekonomije te slobodne kulture i društveno angažirane umjetnosti.	Na danima otvorenih vrata predstaviti ćemo udrugu Autonomni centar – ACT ali i društvena poduzeća čiji je pokretač i osnivač ACT. To ćemo učiniti kroz sljedeće aktivnosti: ACT – na internetskim stranicama udruge i facebooku objavit ćemo e-formu putem koje će nam svi zainteresirani moći postaviti pitanje vezano uz rad udruge ali i tematiku civilnoga društva općenito. 16.06. pozvat ćemo sve one koji su postavili upit i sve zainteresirane da nam se pridruže u zajedničkoj diskusiji gdje

					<p>ćemo ukratko predstaviti ACT i odgovoriti na sva postavljena pitanja te se osvrnuti na neka ključna pitanja vezano uz civilno društvo.</p> <p>Pored toga, predstaviti ćemo i naša poduzeća, ACT Printlab i socijalnu zadrugu Humana Nova.</p> <p>ACT Printlab – Kako nastaje plakat/brošura/letak? – kratka radionica gdje će zaposlenici poduzeća upoznati sve zainteresirane kako udruge mogu komunicirati s javnošću kroz svoje promotivne materijale, tj. kako se izrađuju promotivni materijali i na koji način.</p> <p>Socijalna zadruga Humana Nova – Tekstil nije otpad – kreativna radionica namijenjena prije svega djeci i mladima na kojoj će se upoznati sa mogućnostima zbrinjavanja tekstilnog otpada i proizvodima koji se mogu izraditi (i u kućnoj radinosti) iz tekstilnog otpada.</p>
2.	Udruga Međimurske roke	NEDELIŠĆE	MESAP: Marčec Josipa 27	Očuvanje kulturne baštine	<p>Sjedište Udruge i „Ceste tradicije“ Galerijsko-edukativni centar „Međimurske roke“:</p> <p>demonstracije i radionice tradicijskih zanata:</p> <p>Tkanje</p> <p>Rad na lončarskom kolu</p> <p>Izložba suvenira</p>

					<p>MESAP</p> <p>Na poziv HGK Županijske komore Čakovec, pridružujemo im se na Međimurskom sajmu poduzetništva, te zajednički promoviramo gospodarsko-tradicijske vrijednosti Međimurske županije (prodajna izložba, radionice za posjetitelje, video projekcija). Radionice će uz naše majstore, voditi i radnici zaposleni putem mjere HZZ-a „Javni radovi“.</p>
3.	<b>Inovativna Internet udruga vinara „e-vinarstvo“</b>	<b>NEDELIŠĆE</b>	<b>Sajamski prostor Mesap-a</b>	Vinarstvo i vinogradarstvo; inovacije u vinarstvu; promidžba vinskog turizma	<p>Predstaviti ćemo svoj rad kroz promociju inovativnog proizvoda „Vinsko Računalo“ koje je dobilo višestruke velike nagrade na izložbama inovacija u Hrvatskoj i inozemstvu. Promovirati ćemo projekte na kojima radimo i koje želimo pokrenuti lokalno, ali i na nivou Hrvatske. Predstaviti ćemo naš projekt „Pozivnica“ kroz koji dovodimo turiste u naš kraj, Moslavinu. Omogućiti ćemo kušanje vina vinara iz Moslavine, te time promovirati iste.</p> <p>Podijeliti ćemo letke sa kratkim i bitnim informacijama o našoj udruzi i projektima.</p>